

# POMOČ DRUŽINI NA DOMU

Vloga za izdajo soglasja k novi ceni  
od 1.7.2019 dalje

(z obrazložitvijo in prilogami)



Škofja Loka  
Maj 2019

## UVOD

V Centru slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka storitev pomoči na domu, kot socialne oskrbe na domu, izvajamo za občane Občin Škofja Loka, Gorenja vas – Poljane, Žiri in Železniki, ki tako v skladu z Zakonom o socialnem varstvu zagotavljajo mrežo javne službe za pomoč na domu in storitev tudi delno sofinancirajo.

Socialna oskrba na domu je namenjena upravičencem, ki imajo zagotovljene bivalne in druge pogoje za življenje v svojem bivalnem okolju, zaradi starosti, invalidnosti ali kronične bolezni pa se ne morejo oskrbovati in negovati sami, svojci pa take oskrbe in nege ne zmorejo ali nimajo možnosti. Upravičencem se tako z različnimi oblikami organizirane praktične pomoči in opravil vsaj za določen čas nadomesti potrebo po institucionalnem varstvu, v drugi družini ali v drugi organizirani obliki.

V službi pomoč družini na domu, v okviru Centra, je bilo na zadnji dan leta 2018 vključenih 115 uporabnikov oz. občanov s področja UE Škofja Loka (v letu 2017 pa 107). Skupno je bilo v letu 2018 v socialno oskrbo na domu vključenih 163 upravičencev, več kot v letu 2017, ko smo oskrbovali 145 občanov.

V občini Škofja Loka je bilo na dan 1.1.2018 vključenih 52 uporabnikov in ob koncu leta (31.12.2018) 58 uporabnikov. Skupno je bilo v letu 2018 storitev pomoči na domu izvajana pri 80 občanih (v letu 2017 pa pri 78 občanih).

Storitev pomoč družini na domu se začne izvajati na zahtevo upravičenca ali njegovega zakonitega zastopnika ter se prilagodi potrebam posameznega upravičenca. Obsega naslednje sklope opravil:

- pomoč pri temeljnih dnevni opravilih: pomoč pri oblačenju ali slačenju, pomoč pri umivanju, hranjenju, opravljanju osnovnih življenjskih potreb, vzdrževanje in nega osebnih ortopedskih pripomočkov;
- gospodinjsko pomoč: prinašanje enega pripravljenega obroka ali nabava živil in priprava enega obroka hrane, pomivanje uporabljene posode, osnovno čiščenje bivalnega dela prostorov z odnašanjem smeti, postiljanje in osnovno vzdrževanje spalnega prostora;
- pomoč pri ohranjanju socialnih stikov: vzpostavljanje socialne mreže z okoljem, s prostovoljci in s sorodstvom, spremljanje upravičenca pri opravljanju nujnih obveznosti, informiranje ustanov o stanju in potrebah upravičenca ter priprava upravičenca na institucionalno varstvo.

V Škofji Loki je neposredno izvajanje opravljalo 7 socialnih oskrbovalk. V času odsotnosti redno zaposlenih (zaradi letnih dopustov ali bolniških odsotnosti) ali povečanega obsega, delo izvajata tudi delavka po pogodbi o poslovnem sodelovanju.

## **PREDLOG CENE SOCIALNO VARSTVENE STORITVE POMOČ DRUŽINI NA DOMU ZA LETO 2019 – Občina Škofja Loka**

**Kalkulacijo cene storitve pomoč družini na domu smo pripravili v skladu s:**

- Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Ur.l. RS, št. 87/06, 127/06, 8/07, 51/08, 5/09 in 6/12)
- Pravilnikom o standardih in normativ socialno varstvenih storitev ( Ur.l. RS, št. 45/10, 28/11, 104/11, 111/13, 102/15 in 76/17)
- Zakonom o ukrepih na področju plač in drugih stroškov dela za leto 2017 in 2018 in drugih ukrepih v javnem sektorju (ZUPPJS17; Ur.l. RS, št. 88/16)
- Kolektivno pogodbo za javni sektor (KPJS) (Uradni list RS, št. 57/08, 23/09, 91/09, 89/10, 89/10, 40/12, 46/13, 95/14, 91/15, 21/17, 46/17, 69/17 in 80/18)

**Izračuni temeljijo na :**

- Na številu zaposlenih socialnih oskrbovalk: **7**
- Efektivne ure na socialno oskrbovalko: **110 ur**
- Povprečnem številu uporabnikov: **54**
- Deležu strokovnega delavca (vodje) za strokovno pripravo: **0,27**
- Deležu strokovnega delavca (vodje) za vodenje in koordiniranje: **0,2165**

### **OBRAZLOŽITEV**

**1.) Stroški za neposredno socialno oskrbo** uporabnikov predstavljajo stroške neposrednih socialnih oskrbovalk na domu in so sestavljeni iz stroškov dela, stroškov materiala in storitev, stroškov amortizacije ter stroškov investicijskega vzdrževanja.

**Strošek dela** predstavlja plačo, prispevke delodajalca za socialno varnost, premijo KDPZ, druge stroške dela ter korekcijo plač in prispevkov na plačo socialne oskrbovalke v višini 3,83% . Plače socialnih oskrbovalk so obračunane na podlagi Zakona o sistemu plač v javnem sektorju. Upoštevali smo Aneks št. 12 h Kolektivni pogodbi za javni sektor (KPJS) v zvezi s povišanjem plač za en plačni razred delavcem do vključno 26. plačnega razreda in dva plačna razreda za delavce, ki so nad 26. plačnim razredom, kar vpliva na višjo maso plač za celotno leto 2019 iz naslova povečanja osnovnih plačnih razredov za delovno mesto socialna oskrbovalka. Upoštevali smo predvidena napredovanja v plačne razrede v letu 2019 s pravico do višje plače iz naslova napredovanja s 1.12.2019. Prispevki za socialno varnost na bruto plačo so obračunani v višini 16,10%. Premija kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja je v višini kot je določena s Sklepom o uskladitvi minimalnih premij kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja za javne uslužbenke (Ur.l. RS, št. 82) z veljavnostjo od 1.1.2019. Drugi stroški dela predstavljajo seštevke povračila stroškov prehrane med delom, povračilo

stroškov prevoza na delo in iz dela ter regresa. Pri načrtovanju višine regresa za letni dopust smo upoštevali višino regresa v višini minimalne plače za leto 2019 in za leto 2020.

**Stroški dela za socialne oskrbovalke v celoti znašajo 10.553,04 EUR na mesec.**

**Stroški materiala in storitev** predstavljajo stroške za prevozne storitve, zaščitna sredstva, stroške zdravstvenih pregledov, stroške za zavarovalne premije, za zavarovanje za splošno odgovornost iz dejavnosti, stroški izobraževanja, stroški pisarniškega materiala ter druge stroške materiala in storitev. V drugih stroških materiala in storitev so upoštevani stroški računalniške in programske opreme, stroški telefona socialnih oskrbovalk, prispevek za vzpodbudo za zaposlovanje invalidov ter stroški pogodbe o poslovnem sodelovanju s 'Pomoč na domu Tatjana Gaber s.p.', za čas nadomeščanja socialnih oskrbovalk (koriščenje letnega dopusta, bolniške odsotnosti).

**Stroški materiala in storitev v celoti znašajo 3.215,61 EUR na mesec.**

**Strošek amortizacije** predstavlja strošek računalniškega programa, ki ga potrebuje služba pomoč družini na domu za opravljanje svojega dela ter nakup pametnih mobilnih telefonov za vse socialne oskrbovalke.

**Strošek amortizacije znaša 97,12 EUR na mesec.**

**2.) Stroški vodje** predstavljajo strošek dela, strošek materiala in storitev, strošek amortizacije in strošek investicijskega vzdrževanja.

**Strošek dela** predstavlja plačo, prispevek za socialno varnost, premijo KDPZ ter druge stroške dela. Plača vodje je obračunana na podlagi Zakona o sistemu plač v javnem sektorju. Upoštevali smo predvidena napredovanja v plačne razrede v letu 2019 s pravico do višje plače iz naslova napredovanja s 1.12.2019. Prispevki za socialno varnost na bruto plačo so obračunani v višini 16,10 %. Višina premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja je določena s Sklepom o uskladitvi minimalnih premij kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja za javne uslužbenke (Ur.l. RS, št. 82) z veljavnostjo od 1.1.2019. Drugi stroški dela predstavljajo seštevek povračila stroškov prehrane med delom in povračilo stroškov prevoza na delo in iz dela ter regres. Pri načrtovanju višine regresa za letni dopust smo upoštevali višino regresa v višini minimalne plače za leto 2019 in 2020.

**Ti stroški znašajo 1.061,40 EUR na mesec.**

**Stroški materiala in storitev** predstavljajo stroške pisarniškega materiala, stroške energije in vode, druge stroške prostora, stroške plačilnega prometa, stroške izobraževanja ter druge stroške materiala in storitev. V drugih stroških materiala in storitev so zajeti stroški najema računalniške in programske opreme, poštnina, prispevek za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov, tekoče vzdrževanje opreme in računalnikov, telefonske storitve, stroški službene

poti, zavarovalne premije za opremo in zavarovalne premije za zavarovanje odgovornosti delavcev.

**Ti stroški vodje znašajo 215,98 EUR na mesec.**

**Strošek amortizacije** predstavlja strošek računalniškega programa, ki ga potrebuje služba pomoč družini na domu za opravljanje svojega dela ter nakup pametnega mobilnega telefona za vodjo.

**Strošek amortizacije znaša 34,17 EUR na mesec.**

## **IZRAČUN CENE**

Ob upoštevanju vseh povprečnih mesečnih stroškov in 110 efektivnih ur na mesec na socialno oskrbovalko ekonomska cena ob delavnikih za vašo občino znaša **19,71 EUR**.

Zvišanje ekonomske cene v primerjavi s ceno v letu 2018 (18,34 EUR) je posledica zvišanja izhodiščnih plač v javnem sektorju za en oziroma dva plačna razreda, povečanja dodatkov za nedelje in praznike, večjega deleža vodje pri aktivnostih iz prve alineje prvega odstavka 12. člena pravilnika (strokovna priprava v zvezi s sklenitvijo dogovora) ter delnega povečanja vseh stroškov storitev, ki so potrebne za izvajanje pomoči na domu.

Trenutna cena ure za uporabnike od 1.6.2018 dalje znaša 5,80 EUR in naj bi se po dogovoru z vami spremenila s 1.7.2019 dalje. Nova izračunana cena za uporabnike od 1.7.2019 znaša **6,24 EUR** (↑7,5 % - kar je enak % povečanja, kot se je povečala celotna ekonomska cena). Občina je dolžna skladno s tretjim odstavkom 17. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev sofinancirati najmanj 50 % stroškov storitev, določenih v drugi in tretji alineji prvega odstavka 12. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev, preostali delež pa temelji na posamezni odločitvi vsake občine. V kolikor je sofinancirani delež višji se cena za uporabnika zniža in obratno.

Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev v 16. členu določa, da se cena ure storitve, opravljene v nedeljo ali v nočnem času lahko poveča največ za 40%, opravljene ure na dan državnega praznika ali dela prostega dne pa največ za 50%. Pri izračunu cene ure storitve smo upoštevali višino dodatka na nedeljo, ki znaša 75 % urne postavke oziroma 90 % urne postavke osnovne plače socialne oskrbovalke od 1.9.2019 dalje, pri višini dodatka za delo, ki je z zakonom določen za dela prost dan pa 90 % urne postavke osnovne plače socialne oskrbovalke oziroma 120 % urne postavke od 1.9.2019 dalje. Pri izračunu smo upoštevali dejanske stroške z izplačanim dodatkom za nedeljsko in praznično delo v lanskem letu ter jih delili z efektivnimi urami. **Na tej osnovi nove izračunane cene s 1.7.2019 znašajo:**

- ekonomska cena ure **storitve ob nedeljah** v višini **28,93 EUR**, za uporabnika se cena poveča na **8,72 EUR** (↑7,5%)
- ekonomska cena ure **storitve za delo ob praznikih in dela prostih dnevih** v višini **31,11 EUR**, za uporabnika se cena poveča na **9,36 EUR** (↑7,5%)

V skladu s pogodbo o sodelovanju med Občino Škofja Loka in Centrom slepih, slabovidnih in starejših, se storitev pomoč družini na domu uporabniku zaračunava po dejansko opravljenih urah in po potrjeni ceni s katero soglaša občina. Center slepih, slabovidnih in starejših mesečno opravlja obračun dejanskih stroškov storitve pomoč družini na domu. Stroške storitve za razliko od deleža, ki ga na podlagi potrjene cene izvajalec pridobi od uporabnikov, krije občina. Končni obračun se izvede z zahtevkom za mesec december.

**Prosimo za potrditev cen in izdajo soglasja k cenam socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu (iz katerega je razvidna višina ekonomske cene, višina subvencije občine in cena za uporabnika), ki bodo od 1.7.2019 dalje znašale:**

	<b>EKONOMSKA CENA STORITVE (V EUR na URO)</b>	<b>SUBVENCIJA OBČINE (V EUR na URO)</b>	<b>CENA ZA UPORABNIKA (V EUR na URO)</b>
<b>Cena ob delovnih dneh</b>	<b>19,71</b>	<b>13,47</b>	<b>6,24</b>
<b>Cena ob nedeljah</b>	<b>28,93</b>	<b>20,21</b>	<b>8,72</b>
<b>Cena ob praznikih in dela prostih dnevih</b>	<b>31,11</b>	<b>21,75</b>	<b>9,36</b>

Pripravili:

Nataša Kalan  
Vodja službe Pomoč družini na domu

Silva KOŠNJEK  
DIREKTORICA

Nina Prosenjak  
Služba FRS

Priloge:

- Obrazec 2 - Obrazec za predlog cene storitve pomoči na domu;
- Obrazec 2/1 - Struktura stroškov za aktivnosti iz prve in druge alineje 12. člena Pravilnika;
- Obrazec 2/2 - Struktura stroškov za neposredno socialno oskrbo uporabnikov.

Poslati:

- Naslovníku po pošti (AR)
- Zbirka dokumentarnega gradiva